







CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCURESCI No. 5 Strada Lipsanilor No. 5

Table with 4 columns: Item, Buy price, Sell price, and Exchange rate. Items include Rent, Obligations, Municipalities, and various stocks.

Imprimarea cu mașinile dublu-cilindrice, din fabrica Albert & Co., Frankenthal și cu caractere din fonderia de litere Flinisch din Frankfurt A/M.

MAX LICHTENDORF LA PAJERA AMERICANA Grand hotel Boulevard BUCURESCI



Cel mai însemnat magazin de arme din țară. Mare asortiment de arme de vânătoare de tot felul...

Arme Ideal Patent Hammerless fără cocoș, sistemul cel mai perfect pentru vânătorii de salon...

CIMENT PORTLAND

DIN FABRICA IOAN G. CANTACUZINO, BRĂILA REPRESENTANT GENERAL PENTRU ROMÂNIA T. ZWEIFEL BUCUREȘTI, Strada Stelea, No. 6

REDACTIA ȘI ADMINISTRATIYA ziarului EPOCA se află în strada Clemenței No. 3.

LAROUSSE



MARE DICTIONAR UNIVERSAL in 7 Volume FORMAT MARE in 4. LIBERATE IN DATA RROȘAT 650 LEI franco LEGAT 750 LEI franco PLĂTIBIL 15 LEI PE LUNĂ PLĂTIBIL 20 LEI PE LUNĂ

Revue Encyclopédique, annés 1891, 92, 93, 94 et 95, 5 volumes gd. In 4e, illustrés, reliés, frs 150 payable 10 frs. par mois.

Subscrierul se angajează a procura cu prețurile Editorilor și Librarilor din Paris plățile în rate lunare principalele uvragi publicate în Franța și anume:

BIROUL: Str. Biserica Enei, 8 BUCUREȘTI

BASILE NICOLESCU Librar-Comisionar

Higiena dinților și a gurei

Medalie de aur, Viena 1888; Medalie de argint, București 1893, Medalie de bronz, Paris 1893.

DENTALINA

Esență pentru gură și PULBERE VEGETALĂ PENTRU DINȚII ale doctorului S. KONYA

Sunt două dentifrice recunoscute în țară și în străinătate ca cel mai bun pentru conservarea dinților...

Prețul: un flacon Dentalină fr. 2.50 Pulbere de dinți, fr. 2. Depozite: la Iași la Farmacia Frații Konya...

Les Véritables Eaux minérales de VICHY

Les Seules Véritables Pastilles de Vichy sont les PASTILLES VICHY-ÉTAT

fabriquées avec les sels naturels extraits des Eaux de Vichy-État. COMPRIMÉS DE VICHY aux sels naturels VICHY-ÉTAT

pour préparer l'eau artificielle de Vichy gazeuse. Agent Général pour la ROUMANIE, BULGARIE, SERBIE: A. G. CARISSEY, Bucarest.

MIRON VELESCU Mașini Agricole BUCUREȘTI

35, Strada Smirdan, 35

Domnilor Agricultori, Mi permit a atrage bine-voitoarea D-voastră atențiune în vederea viitorului sezon de treieră asupra Garniturilor de treierat din fabrica W. TASKER & SONS

Asemenea mi permit a atrage în mod special atențiunea tuturor Domnilor agricultori asupra perfectelor PLUGURI din fabrica GEGIELSKI

Tamar indian Grillon

Fruet laxativ răcoritor, admirabil în contra constipației. 2 fr. 50 cutia

Vin de Vial

TONIC ANALEPTIC Reconstituant



CU QUINA Suc de Carne Fosfat de Calce

Tonicul cel mai energic pentru convalescenți, bătrini, femei și orice persoane delicate.

Compus din substanțe absolut indispensabile formării și dezvoltării mușchilor și sistemului nervos și osos

VIN DE VIAL

este asociațiunea medicamentelor celor mai active pentru a combate Anemia, Cloroza, Ftizia, Dispepsia, Gastritele Virsta critică, Epulsare nervoasă...



Depositor general la farmacia OCHIUL LUI DUMNEZEU 154, Calea Victoriei, 154. Bucuressti.

Cel mai bun între VINURILE DE QUINQUINA este QUINIUM LABARRAQUE APROBAT de ACADEMIA de MEDICINA din PARIS

PAPIER FAYARD et BLAYN

Mai mult de 1/2 de secol succes proclamă superioritatea sa în tratamentul de guturai, iritațiunei peptului, influența, dureri reumatismale...

Prima Semințeria Română

București, Str. Carol No. 23, București Recomandă: Semințele nou venite, aduse de la grăinari specialiști din Franța, Germania și Anglita.

TEIRICH & Co. BUCUREȘTI

9. Strada Berzei. 9. INSTALAȚIUNI DE TELEGRAF, GAZ și APĂ Lumină incandescentă pentru Gaz aerian Aparate de gaz

CLOSETE DE TOATE SISTEMELE

1 SALON DE EXPOZIȚIE (100-59) Proecte. - Birou de Construcție. - Export

CAFE NAȚIONALĂ

In fiecare seară concert muzical sub conducerea D-ului Rubinstoin, Bere Bragadiru cu paharul și diferite mezeluri cu prețuri moderate. Intrarea liberă.

RATNER SINGURELE CASE CONSTRUITE DE OȚEL CALIT compus patent CONGREAVE



și a mai multor autorități din țară Acest oțel a fost încercat în arsenalul flotei din Galați și de mai mulți ingineri mecanici celebri precum și de diferite uzine din Anglita...

Reprezentanți și depozit general (100-62) I. DIMOVICI & Coe București, str. Doamnei, 21 Brăila, calea Regală, 61

La Administrația ziarului EPOCA se află de vânzare hirtie maculatură cu chilogramul Preț moderat.